

# 玩耍时不慎将小哨子吸进气管 4岁男童一吸 气喉咙里就有哨声

两天前,4岁的洋洋不慎将一个小哨子吸进了喉咙,不仅立即出现呼吸困难的状况,吸气时哨子还会发出响声。昨天下午,市三院耳鼻喉科医生在支气管镜下取出了这个不停发出响声的哨子。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏

## 哨子在呼吸道内,吸气时还有哨音

4岁的洋洋家住新郑市郭店乡。4月11日11时30分,他和几个小伙伴吹哨子玩,不小心将哨子的发声部分吸进了喉咙。洋洋当即出现呼吸困难、憋气、呛咳等症状,吸气时,还会

发出一阵阵哨声。洋洋的父母立即带孩子来到郑州市三院求助。医生检查后发现,异物被洋洋吸进右侧支气管。在哨子的刺激下,呼吸道黏膜已发红肿胀。

## 幸好吞进的塑料哨头是空心的

13日14时30分,院方为洋洋安排了手术。医生用支气管镜为洋洋取出了异物。这是一个长1.5厘米、直径0.8厘米的粉红色塑料哨头。医生

说,幸好洋洋吞进的塑料哨头是空心的,虽然呼吸困难,但呼吸道并未被完全堵塞,如果是实心的异物,很可能导致窒息,那就很危险了。

## 防止宝宝吞异物,家长看过来

据悉,气管异物是耳鼻喉科最常见的急症之一。市三院耳鼻喉科副主任翟春杰说,2009年1月至3月,该科已收治20余名气管异物患者,其中大部分是5岁以下儿童,这其中又以3岁以下儿童为最多,占60%到70%。

这是因为孩子牙齿发育不全,吃花生、豆子、瓜子等食物时无法嚼碎,或是嬉笑、哭闹时将食物吸入气道。有些孩子则喜爱把塑料笔帽、小橡皮盖含在口里玩耍,甚至有些成人嘴里含着针、钉等物品干活,当仰头或是说话、哭闹、跌倒时,可将异物吸入气管、支气管。

如果进入气道的异物较小,局部黏膜肿胀较轻时,气道只部分受阻,会导致远端肺叶出现肺气肿。

如果异物大,停留时间长,黏膜肿胀明显时,使气管完全阻塞,则会导致阻塞性肺不张。严重时,可并发支气管炎或肺脓肿。

针对此,翟春杰提醒家长,一定要加强监护,不要给5岁以下的小孩子吃整个花生、瓜子、豆类食物,也不要让孩子把小玩具放进口和鼻内。如果发现孩子口含玩物,要让其吐出,不能用手强行掏取,以免引起哭闹吸入气道。



妞妞别哭了,你的手指没事了。

## 唉,这个妞妞也是在玩耍中出事了

“妞妞的手被塑料瓶套卡了,你们快救救吧!”昨日13时43分,一对夫妇抱着一个孩子满头大汗地跑到管城消防一中队求救,而孩子则哭泣不止。

妞妞的母亲说,当天午后,7岁的妞妞拿着塑料瓶在院里玩,没想到上学前孩子哭着回家说手被卡住了,他们才发现孩子的左手中指被塑料瓶套卡住,怎么也取不下来。2分钟后,消防队员将卡住妞妞手指的瓶套成功取出。

晚报记者 王晋晋 通讯员 李学峰 文/图

# 治“椎间盘突出、椎管狭窄”有奇方

### 迎五一特大活动已开始 买12送4 买20送8

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,患者常常感到腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木疼、肌肉萎缩,走不远路;颈椎患者表现为颈肩疼痛、头晕手麻、视物模糊等。由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈...

迷茫绝望之时,一种尖端产品“仙草活骨膏”问世,绝妙配方,针对病因,能够进入组织深处,通过中药连锁生化反应使突出物脱水萎缩,体积变小,直至恢复正常,钙化增生炎症消除,从而解除对神经和椎管的压迫,急重症患者24小时见效,一个礼拜即可恢复正常生活,连续用药两个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

刘先生患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,臀部和腿疼痛麻木,牵引按摩、吃药打针,治了三年,后来竟发展到走不成路,不得已作了手术,没想到更坏,没人帮忙连床也下不去了...绝望之中,突然发现了

“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。没想到用药次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。据刘家女儿介绍,多年来,其父治病所花费用,高达十多万元,仅在某医院,就花了三万八...而仙草活骨膏,仅980元就基本康复,这令刘先生全家都感到惊喜!

与其它药物和贴剂迥然不同,“仙草活骨膏”不能包治百病,专门针对久治不愈的颈椎病,腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体增生、不管您病情有多重,病史有多长,病情多么复杂,都能立竿见影,几乎百发百中,有的患者甚至24小时就能见效,以至于有人形象地称之为“神仙药”。

一个疗程18天,仅需6-12盒(市内免费送货)

骨病专线:0371-66683119 65030818  
经 大学路河医门诊楼斜对面九州通大药房  
销 金水路与经八路交叉口向北30米永安堂大药房  
地 黄河路与经三路交叉口向南30米路西百佳国药店  
址 陇海中路市骨科医院向东50米瑞康大药房

## 牛年掀起结婚潮 10月前婚宴档期满

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯“2009,代表天长地久,而且是‘两头春’,感觉比较吉利,所以特别选择在牛年结婚。”昨日,家住侯寨乡的张二斌迎娶了自己的新娘。据了解,由于多种原因,今年本市新人扎堆结婚,市内很多酒店大都被预订到了10月份以后,一些民间俗称的“好日子”更是被抢订一空。

### 火爆!10月前婚宴无档期

陈女士预定今年9月26日结婚,本以为可以轻松地在酒店订上婚宴,可她这几天跑遍了市内的大中酒店,才发现那天的婚宴基本已经预订一空了。不得已,陈女士只好把婚期改在了11月,而且还不是双休日的一天,才在一家酒店交了订金。

今年的婚宴到底多火爆?记者昨日咨询了我市几家较为知名的酒店婚宴预订情况,发现酒店的婚宴普遍已经预订到了10月以后,而像五一、十一前后,9月9日以及一些阴

历阳历同为双数的周末“好日子”,更是火爆,早已被抢订一空。

### 热闹!结婚人数创新高

婚宴难订,结婚人数也创新高。金水区婚姻登记处主任陈香兰介绍,今年第一季度,金水区共有4215对新人结婚登记,比2006年同期增长800多对,而去年作为奥运年,第一季度也不到4000对登记。

郑州一婚庆公司负责人张伟伟分析说,今年结婚火爆的原因有几方面:一是今年是牛年,且两头都有“立春”,新人希望寓意“牛”转乾坤,讨个吉利,而明年一整年中都无“立春”,按迷信说法不适宜结婚,所以有些人将婚期提前到了今年;二是今年是2009年,“9”字寓意天长地久,新人都希望自己的婚姻能够长长久久;三是今年国庆、中秋假期相连,连续8天长假也让今年十一新人扎堆结婚。另外,去年发生了冰雪灾害、地震等突发事件,一些新人将喜庆日子推迟到了今年。

## 义务帮忙受重伤 朋友该不该担责?

### 法院一审判朋友赔4.1万余元

□晚报记者 鲁燕

本报讯 曹先生看见朋友及其父在为一家公司修缮房屋,便上前帮忙,不想从屋顶摔下脑部严重受伤,曹先生遂状告朋友及其父、公司三方赔偿医疗费等共计21万余元。昨天,二七法院一审判朋友和他父亲赔偿曹先生4.1万余元,责任平分。

2007年8月的一天,曹先生去找同学王科讨教结婚“经验”,正好看见同学王科和他父亲王志强为一家公司修缮房屋,于是上前帮忙,不想却从屋顶摔下,头部受伤。医院诊断为重型开放性颅脑损伤,已丧失了阅读能力。

住院期间,同学王科支付了医疗费6.9万余元。“可是,我住院花出去的钱已远远超过了这些。”出院后,双方就赔偿事宜未能达成一致

意见,曹先生遂将王科、王志亮及所服务的公司一并告上法庭,要求三方赔偿他的医疗费、残疾赔偿金、精神损失费等共计21万余元。

二七法院审理认为,曹先生在帮助王科、王志亮修缮房屋的过程中受伤,曹先生称帮忙是应王科所要求,王科称是曹先生主动帮忙的,但是双方提交的证据都不能证明对方对本次损害后果的发生存在过错,当事人对造成损害都没有过错的,可以根据实际情况,由当事人分担民事责任。

王科已支付6.9万余元,这笔款项应当由曹先生和王科、王志亮平均承担。所服务的公司对事故的发生没有直接关系,不承担责任。曹先生的治疗费、误工费、残疾赔偿金等经法院核算计9.6万余元,由曹先生和王科、王志亮平均承担。 线索提供 南南 卫青

河南鑫瑞投资担保有限公司 名小吃帮您创业

引领投资新起点新高度  
诚信·合法·安全·高效

个人理财 投资收益率表  
房产贷款 年稳定收益率18%以上  
企业贷款 鑫瑞 10万元月收益1500元

民间贷款 车辆抵押 应急用款

信息包罗万象 服务无处不在

《中苑名都》项目位于郑州市大学路东、康复后街北,占地18490.3平方米,总建筑面积177839.06平方米。现公开招选聘前期物业管理公司。投标准要:

- 1.具有独立法人资格及三级(不含暂定三级)以上物业服务企业资质;2.必须通过房产行政主管部门的资格预审;3.无欺诈、违约、违规等不良行为纪录;4.在经营中无质量和安全事故,且负责人有上岗证、三年以上同岗经验。

投标准要及招标文件领取时间:2009年4月14日至2009年4月20日。  
投标准要及招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间。联系电话:0371-67889731  
招标人:郑州学都置业有限公司 2009年4月14日

广告服务热线:  
金成国贸 63399000  
晚报大厦 67655128  
文化路站 63875060  
工人路站 67957022  
东明路站 65995587

物业管理 招标公告